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Ata da 15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos onze (11) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura das atas da 14.ª sessão ordinária e da 8.ª sessão 

extraordinária da 17.ª legislatura, as atas aprovadas nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não tiveram retificações, nos termos do art. 38 do Regimento 

Interno, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores inscritos, a senhora 

vereadora Cristina Ramos de Moura pediu perdão aos idosos e desculpas a toda a 

população pelo ocorrido no evento do dia do idoso, o senhor vereador João Bernardes 

comentou que foi um gesto nobre da vereadora, a senhora vereadora Rosemar 

Aparecida Barbosa alertou aos pais sobre a série Round 6. 

Ordem do Dia: leitura da Emenda de Redação nº 01 ao Projeto de Lei nº 25, de 

18 de agosto de 2021, que Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas de 

fornecimento de água e energia da cidade a cumprir regras na garantia do respeito aos 

consumidores e cidadãos do município de Munhoz, o senhor presidente declarou que 

a emenda estava aberta para a discussão, a senhora vereadora Jessica Aparecida Silva 

Martins comentou que no Brasil há normas e que quis fazer o projeto para que o 

município possa criar multas para as empresas terem mais responsabilidade, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins explicou o projeto de lei, o senhor vereador 

João Bernardes comentou que esse projeto de lei é importante, em seguida, o senhor 

presidente declarou que a emenda estava aberta para única votação, a emenda foi 

aprovada por unanimidade, leitura da ementa do Projeto de Lei nº 25, de 18 de 

agosto de 2021, que Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas de fornecimento de 

água e energia da cidade a cumprir regras na garantia do respeito aos consumidores e 

cidadãos do município de Munhoz, alterado pela Emenda de Redação nº 01, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 
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projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 29, de 15 de 

setembro de 2021, que “Dispõe sobre o incentivo ao circo itinerante a ser instalado no 

Município de Munhoz (MG), e dá outras providências”, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins explicou o projeto de lei e ICMS cultural, o senhor vereador João 

Bernardes comentou que esse projeto é de suma importância para o município e 

parabenizou o prefeito e a secretária de turismo, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado 

por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 30, de 01 de outubro de 2021, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins explicou o projeto e 

comentou sobre economia e pagamento de obras de pavimentação com recursos 

próprios, o senhor vereador João Bernardes parabenizou o prefeito pelas obras, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 31, de 

01 de outubro de 2021, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no 

orçamento vigente e estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins explicou o projeto de lei, o senhor vereador João Bernardes parabenizou 

o prefeito e sua equipe de administração, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou que a verba de R$ 400.000,00 é emenda parlamentar para concluir o 

asfalto da estrada de Socorro e parabenizou o prefeito por estar usando verba deixada 

pela gestão anterior de R$ 907.000,00, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 10, de 23 de setembro de 

2021, que “Altera dispositivo da Lei Complementar nº 122 de 05 de agosto de 2019, 

que dispõe sobre a doação de lotes de propriedade do Município de Munhoz-MG, para 

pessoas de baixa renda”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto 

para a discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que os 

ganhadores dos lotes terão garantia por lei, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou que vai ser mudado o prazo a partir da infraestrutura pronta e que 

seu voto é favorável, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que está sendo regulamentado em lei, o senhor vereador João Bernardes parabenizou 

os vereadores e a mesa diretora pelo projeto de lei, o senhor vereador Roberson 

Aparecido Lima comentou que é uma honra estar participando da mudança da lei, o 

senhor presidente Evanice Vieira Silva explicou o projeto de lei, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi 

aprovado por unanimidade, leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 
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Tomada de Contas referente ao Projeto de Lei nº 26, de 30 de agosto de 2021, que 

“Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022-2025 e dá outras providências”, 

o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para a discussão, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para única votação, 

o parecer foi aprovado por unanimidade, leitura do Parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas referente ao Projeto de Lei nº 27, de 30 de agosto 

de 2021 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o 

exercício financeiro de 2022”, o senhor presidente declarou que o parecer estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o parecer 

estava aberto para única votação, o parecer foi aprovado por unanimidade, leitura do 

 Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas referente ao 

Projeto de Lei nº 28, de 30 de agosto de 2021 que “Altera o Anexo I da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias/2022, instituída pela Lei nº 778, de 07 de julho de 2021″, o 

senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para a discussão, em seguida, 

o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para única votação, o 

parecer foi aprovado por unanimidade, leitura da indicação n.º 98/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para que conforme apresentado na justificativa do 

Projeto de Lei nº 31/2021, algumas estradas serão beneficiadas pela pavimentação, 

dessa forma, pedindo que se possível seja realizada essa pavimentação também no 

trecho que liga os bairros Ribeirão Fundo e Flores, de autoria dos vereadores Cristina 

Ramos de Moura, João Bernardes, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido 

Lima e Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação n.º 99/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para construir uma lombada em frente à residência 

do senhor Orides e a chácara do senhor Vanuir, de autoria do vereador José Cláudio 

Pires Cardoso, leitura da indicação n.º 100/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para construir uma lombada em frente à Igreja Congregação Cristã e a 

residência do senhor Juvenal, no bairro Júlio César, de autoria do vereador José 

Cláudio Pires Cardoso, leitura da indicação n.º 101/2021, indicando ao Executivo 

Municipal providências para pintar as faixas que sinalizam o trânsito, de autoria da 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, leitura da indicação n.º 102/2021, indicando 

ao Executivo Municipal providências para construir três lombadas na estrada de 

Munhoz sentido ao bairro Ribeirão Fundo, uma em frente ao sítio do José Razera e 

duas em frente a entrada do bairro Ramalho, próximas ao sítio do senhor conhecido 

como Jorge Japonês, de autoria do vereador Márcio José de Moura Bueno, o senhor 

presidente declarou que as indicações estavam abertas para única votação, todas 

foram aprovadas por unanimidade, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima 

explicou a indicação nº 98/2021. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 



Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora Cristina Ramos de Moura comentou 

sobre exames realizados pelo laboratório nossa senhora do carmo e sobre o evento 

outubro rosa a ser realizado no dia 23 de outubro, na praça pela prefeitura, a senhora 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa apresentou a homenagem de Ana Elisa 

Rodrigues da Silva aos professores, os senhores Michael Tadeu Azevedo e Myrela 

Byanca Azevedo fizeram uma homenagem aos professores, crianças, mulheres e 

famílias que perderam seus entes queridos, o senhor presidente Evanice Vieira Silva 

agradeceu a homenagem, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura agradeceu ao 

Michael e a Myrela por aceitarem o convite dela e da vereadora Rosemar e 

parabenizou a vereadora Rosemar pelo dia dos professores, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre valor de R$ 907.000,00 deixado em 

caixa e sobre dívida de R$ 3.000.000,00, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins parabenizou as crianças pelo seu dia e a Renata cunha pelo seu aniversário, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre comemoração ao 

dia das crianças na praça e fez uma homenagem as mulheres pelo mês de combate ao 

câncer, o senhor presidente Evanice Vieira Silva comentou sobre comemoração do dia 

das crianças. Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 
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_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


